
≪エリア別参加者数≫

【問1】 フェア総合評価

参加施設数は286施設(自治体・グループを含む)、来場者数は792名でした。
このアンケートは、来場者の方々にご協力いただき、実施したものを集計しております。

レジナビフェア開催レポート
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☆Topics☆

・福岡会場として、医学生の参加者数が過去最多！九州を中心とする全国の医学生に

ご来場いただきました☆

・初めての企画となった『採用試験対策講座』では、新6年生の方に多くご参加いただき、

「実際の採用試験に役立った」との嬉しいお声もいただきました♪
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【問2】 ブース訪問数

【問3】 新たに興味を持った病院の有無

【問4】 新たに興味を持った理由
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「新たに興味を持った病院があった人」は、

本フェア参加者の約90％！

レジナビフェアに参加することで、

病院探しの選択肢が増えるんですね！

新たに興味を持った理由としては…

「研修医・医師の話を聞いて」が断トツ。

「研修環境と日常の過ごし方」など、実際の研

修生活のことを聞いている方が多いみたいです。

気になることは積極的に聞いてみてね★

福岡フェアでは、

5～7ブースを回る人が多いようです。

中には15ブース以上も訪問している方も！

折角の機会なので時間の許す限り、

様々な病院と出会ってみてくださいね♪
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研修病院の施設・体制等に魅力を感じて

プログラム内容に魅力を感じて

研修環境に魅力を感じて

研修医・医師の話を聞いて



【問5】 フェアで訪問した病院のうち、見学を希望する病院の有無

【問6】 レジナビフェアに参加して良かった点
・色々な病院の話を聞けて、将来のビジョンや研修の実態について知ることができた
・他の病院説明会では出展していなかった病院があり、とても良かった
・話を聞かせて頂くことで、各病院のポイントが見えてきた
・気軽に話して頂いたので、「ちょっと気になるな」という病院でも話が聞きやすかった
・研修医によるプレゼンが多く、より現状に即した話が聞けた
・初めてレジナビフェアに参加したのだが、自分の理想と合致する考えの先生に出会えた
・病院の特色や研修医の処遇などについて深く聞けて良かったと思う

＜コンシェルジュサービスについての感想＞

・丁寧に沢山教えて頂き、実際に見学することに決めた病院もあった

・自分の理想の病院を見つけることができた

・自分が探していてもなかなか収集できなかった情報をもらえた

・短時間で必要な情報を頂けて、効率よくブース訪問ができた
※コンシェルジュサービス：各地域の病院情報に精通した民間医局エージェントを相手に、個別相談ができるサービスです。
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75％もの医学生がレジナビフェアで

「見学を希望する病院」を見つけています！

そのうちの85％の方が「見学希望の病院数＝2施設

以上」という結果でした。

失敗しないマッチングには多くの病院を実際に

見学しておくことが不可欠！

レジナビフェアで効率よく見学先を見つけてね♪

昨年の開催レポートは こちら

https://www.residentnavi.com/docs/pdf/fs0306report.pdf

